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From DKZ kontakt < contact@dkz.mk>

Date Mon 12/16/2024 9:20 AM

To NatalUa Stojanova Filipova < natalija.fi lipova@dkz.mk> ; Daniela Sim
Daniela Radik < da n iela. rad ik@d kz.m k >

0 1 attachment (599 KB)

Stamboldjiev-DKZ-Baranje-SPUK-1 3dek 20249.pdt
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From:

Sent: Friday, December 13,2024 5:29 PM

To: Natalija Stojanova Filipova <natali.ja.filipova @dkz.mk>; Daniela Radik <da niela.radik@d kz.m k>; DKZ

kontakt <contact@d kz. m k>

Cc: aspi@aspi.mk iaspi@aspi.mk>

Subject: Saparue

llovrryaaxn,

cornacno \neq 4 a eneH 12 oA 3axoHor 3a cno6oAeH npucran Ao ltH$opMaqrr4 oA jaBeH KapaKrep
(Cnyx6eH BecHuK Ha PCM 6p. 101/19), Bo nphnor Br 4ocraayaau 6apa*e 3a npucran Ao
rHQopuaqrr o4 jaaex Kapafiep.

Be naonau norBpAere npheM.

Fw: Sapatue

Co novnl
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t(OMxcu.Ja 3a oAIyrryBarbo Bp ynpaBHa nocranka, nocTanKa oA pa6oTeH
HaA3Op AO BTOp CreneH

npo[y aroxrpoxcxa lloulTa

6APAISE
3A NPI,ICTAN AO 

'1HOOPMAUI414 
O! JABEH KAPAfiEP

)3 0cH08a
(Cny)ideH

npaafia noy*a: Eaparcnor fie e Aonxel Aa ro o6pa3noxr 6apax,ero, to o norpe6rro Aa HaseAo
Ae(a ce paodry 3a 6ap6l.s 3a cno6oAex npfifian Ao fiBOopMaqxja oa jaseH xapa$rep.

co aApeca xa xrEeelbe Ha(I|-I!
?ono$ox Dr(oHlakr6-MaHn-

ncllrroqv r. E€piraror xar$a, rrrr y nfa!{r,r..

/ nonrououHrax re 6eparenol Ha uHQopMaqulara: /

8a \neH 4 { ln€H 12 oA 3arcNor aa cno60AoH nphcran ,qo xH$opMaqxy oA jaoelt
aeeHr( Ha Penyonxxa oeB€pHa ilareAoHyla 6poj 101/2019), oA l4Mar6nor ja 6apaM

rxdropuaqnja

Ha xoJ Eaparcnor caxa Aa ce iano3tae co co4pxurara la 6apaHata ,H6opMaqhja:

lc. i...Ayr. 6.prHfior Nlr*i. co rsrPr*rrara)

Ha AocrasyBa*e Ha utSopruaqrajara:

noufa

(c! srleAyrc 6!pl nor s!'.orn, co laorpyxy!.itn)

)f2 12116/2024,3:12 PM
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Peny6nxKa CeBepHa Maxegoxnja
flpxaexa rourcrja 3a opyt{yBa}b6 Bo ynpaBHa nocranxa, nocranxa oA

pa6orex oAHoc tr rHcnerqxcrr HaA3op Bo Brop creneH

L3. t 't-. 2024 ropnxa

Apxuacru 6poj . lool - (os8 11-

oAnyqyBalbe Bo

xaro 6apa*e o4 jaaex KapaKrep no

Kapafiep co orneA Ha Toa

no

oQopuex nqeAnler 99

Co no,{t4t,

h3eomeun:Hamanuia c. o****! $

Apr(alHa xoMrcltja !a oAnyqyEalb! Bo ynpeaHe
noclanxe H nocrsflxa oA pa6or€H oAHoc ao lrop

6yn. Toqo Ilenq6.6p.18, Cronjo
Pcny6nhxa Co!6pHa Msk.Aori{ja

+389 2 3211 343
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